

GOLF CLUB CASALUNGA

Il Golf Club Casalunga è un percorso che sorge alle porte di Bologna, a meno di dieci minuti di distanza dal centro della città. E' un tracciato di pianura di 9 buche, semplice, bello da vedere ed inserito in un contesto naturale eccezionale. Si snoda infatti intorno ad un meraviglioso lago, paradiso per numerose specie di uccelli migratori. Tecnicamente è un percorso di metri 3010, par 36, con qualche buca particolarmente delicata che richiede

un gioco preciso e prudente. Bar, spogliatoio, palestra, fitness center e una piscina all'aperto, completano i nuovi servizi ospitati nelle strutture in vetro e acciaio proposte dal Club. È possibile inoltre gustare le raffinate proposte del ristorante del circolo, situato nella vecchia club house, un antico casale di campagna magistralmente ristrutturato.

Attualmente un noto architetto americano sta progettando il disegno del nuovo percorso.

DATI TECNICI:

9 buche, par 36, metri 3010 + 3 buche executive par 3, affiliato dal 1993.

ATTREZZATURE:

driving range con 30 postazioni di cui 5 coperte, pitching green, putting green, golf carts, pro shop, noleggio

bastoni e carrelli, bar, ristorante, sala TV, parcheggio, spogliatoi, palestra, fitness centre e piscina.

STAGIONE:

aperto tutto l'anno. Chiuso il lunedì non festivo.

COME ARRIVARE:

tangenziale direzione Ancona uscita Complanare Sud (ultima uscita), a destra seguire direzione per Castenaso

località Madonna di Castenaso, a sinistra via Fiumana seguire indicazioni per il circolo.

NELLE VICINANZE:

Golf Club Le Fonti (20 km), Golf Club Bologna (30 km), Molino del Pero (50 km), Modena Golf & Country

Club (60 km), Adriatic Golf Club Cervia (90 km), Bologna (8 km), aeroporto di Bologna (15 km)

DA NON PERDERE:

la città di Bologna

GOLF CLUB CASALUNGA - Via Cà Belfiore 8 - 40055 Castenaso - Bologna - Italy

T. +39 051.6050164 - F. +39 051.6052186 - E-mail: segreteria@casalungagolf.it - Web site: www.casalungagolf.it

EMILIA ROMAGNA GOLF: Via Sabattini, 69 - 40050 Monte San Pietro - Bologna

E-mail: info@emiliaromagnagolf.com - Web site: www.emiliaromagnagolf.com

GOLF CLUB CASALUNGA

Casalunga Golf Club is located just outside Bologna, less than ten minutes from the city centre. A flat course with 9 simple holes, it is particularly beautiful and in an exceptional natural setting. In fact, it stands around a wonderful lake, a haven for numerous species of migratory birds. In technical terms, it covers 3,010 metres and is a par 36, with some particularly difficult holes that require great

precision and prudence. A bar, changing rooms, gym, fitness centre and outdoor pool complete the new facilities housed in the glass and steel club buildings. It is also possible to savour sophisticated dishes served in the club restaurant, housed in the old club house – formerly a farmhouse that has been wonderfully renovated. A famous American architect is currently designing the new course.

TECHNICAL DETAILS:

9 holes, par 36, 3,010 metres + 3 executive holes par 3, affiliated since 1993.

FACILITIES:

driving range with 30 stations, including 5 covered, pitching green, putting green, golf carts, pro shop, club and trolley hire, bar, restaurant, TV lounge, car park, changing rooms, gym, fitness centre and pool.

OPEN:

open all year. Closed on Mondays, excluding bank holidays.

HOW TO GET HERE:

take the ring road towards Ancona and exit at Complanare Sud (last exit). Turn right and head towards Castenaso and the village of Madonna di Castenaso. Take Via Fiumana on the left and follow signs for the club.

NEARBY:

Le Fonti Golf Club (20 km), Bologna Golf Club (30 km), Molino del Pero (50 km), Modena Golf & Country Club (60 km), Adriatic Golf Club Cervia (90 km), Bologna (8 km) and Bologna Airport (15 km).

NOT TO BE MISSED:

the city of Bologna

GOLF CLUB CASALUNGA - Via Cà Belfiore 8 - 40055 Castenaso - Bologna - Italy

T. +39 051.6050164 - F. +39 051.6052186 - E-mail segreteria@casalungagolf.it - Web site: www.casalungagolf.it

EMILIA ROMAGNA GOLF: Via Sabattini, 69 - 40050 Monte San Pietro - Bologna

E-mail: info@emiliaromagnagolf.com - Web site: www.emiliaromagnagolf.com

GOLF CLUB CASALUNGA

Le Golf Club Casalunga est un parcours situé aux portes de Bologne, à moins de dix minutes de distance du centre de la ville. C'est un tracé de plaine à 9 trous, simple, plaisant à voir et aménagé dans un contexte naturel exceptionnel. Il se développe en effet tout autour d'un lac splendide, véritable paradis pour de nombreuses espèces d'oiseaux migrateurs.

D'un point de vue technique, c'est un parcours de 3010 mètres, par 36, qui offre quelques trous particulièrement délicats demandant un jeu précis et prudent. Bar, vestiaire, salle de gym-

nastique, centre de musculation et piscine en plein air complètent les nouveaux services installés dans les structures en verre et en acier proposées par le club. Il est également possible d'y savourer les propositions raffinées du restaurant du cercle, celui-ci étant aménagé à la place de l'ancien club house, dans une ferme magistralement restructurée.

Un célèbre architecte américain est actuellement en train de projeter le dessin du nouveau parcours.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

9 trous, par 36, 3010 mètres + 3 trous Executive par 3, affilié depuis 1993.

EQUIPEMENT ET SERVICES:

driving range à 30 places dont 5 couvertes, pitching green, putting green, voiturettes, pro shop, location de clubs et de chariots, bar, restaurant, salon TV, parking, vestiaires, gymnase, centre de musculation et piscine.

SAISON:

ouvert toute l'année. Fermé les lundis non fériés.

COMMENT Y ARRIVER:

périphérique dans la direction d'Ancône, sortie Complanare Sud (dernière sortie), suivre à droite la direction

pour Castenaso, localité de Madonna di Castenaso, prendre la via Fiumana à gauche et suivre les indications

pour le cercle.

DANS LES ENVIRONS:

Golf Club Le Fonti (20 km), Golf Club Bologna (30 km), Molino del Pero (50 km), Modena Golf & Country

Club (60 km), Adriatic Golf Club Cervia (90 km), Bologne (8 km), aéroport de Bologne (15 km)

A NE PAS MANQUER:

la ville de Bologne.

GOLF CLUB CASALUNGA - Via Cà Belfiore 8 - 40055 Castenaso - Bologna - Italy

T. +39 051.6050164 - F. +39 051.6052186 - E-mail: segreteria@casalungagolf.it - Web site: www.casalungagolf.it

EMILIA ROMAGNA GOLF: Via Sabattini, 69 - 40050 Monte San Pietro - Bologna

E-mail: info@emiliaromagnagolf.com - Web site: www.emiliaromagnagolf.com

GOLF CLUB CASALUNGA

Der Golf Club Casalunga liegt vor den Toren der Stadt Bolognas, nur zehn Minuten von der Stadtmitte entfernt. Der ebene Platz mit 9 Löchern ist einfach, schön und liegt in einer bezaubernden Landschaft an einem wunderschönen See – einem Paradies für Zugvögel. Die Strecke ist 3010 Meter lang, Par 36, mit einigen schwierigen Löchern, die ein genaues und vorsichtiges Spiel erfordern. Bar, Umkleidekabine,

Fitnesscenter und Freibad ergänzen die neuen Leistungen, die innerhalb der Clubstruktur aus Glas und Stahl untergebracht sind. Außerdem kann man sich im Restaurant im alten Clubhaus – einem antiken, meisterlich renovierten Landhaus - erlesene Speisen schmecken lassen. Derzeit entwirft ein bekannter amerikanischer Architekt die neue Strecke.

TECHNISCHE ANGABEN:

9 Löcher, Par 36, 3010 m + 3 Löcher Executive Par 3, Verbandsmitglied seit 1993.

AUSSTATTUNG:

driving Range mit 30 Stellungen davon 5 mit Überdachung, Pitching Green, Putting Green, Golfcarts, Shop,

Schläger- und Wagenverleih, Bar, Restaurant, Fernsehraum, Parkplatz, Umkleidekabinen, Fitnesscenter und

Swimmingpool.

SAISON:

das ganze Jahr geöffnet. Montags geschlossen (außer an Feiertagen).

ANFAHRT:

stadtautobahn in Richtung Ancona Ausfahrt Complanare Sud (letzte Ausfahrt),

nach rechts in Richtung Castenaso - Madonna di Castenaso, links in Via Fiumana, dann den Hinweisen zum

Golfclub folgen.

IN DER NÄHE:

Golf Club Le Fonti (20 km), Golf Club Bologna (30 km), Molino del Pero (50 km), Modena Golf & Country

Club (60 km) , Adriatic Golf Club Cervia (90 km), Bologna (8 km), Flughafen Bologna (15 km)

NICHT VERSÄUMEN:

die Stadt Bologna

GOLF CLUB CASALUNGA - Via Cà Belfiore 8 - 40055 Castenaso - Bologna - Italy

T. +39 051.6050164 - F. +39 051.6052186 - E-mail: segreteria@casalungagolf.it - Web site: www.casalungagolf.it

EMILIA ROMAGNA GOLF: Via Sabattini, 69 - 40050 Monte San Pietro - Bologna

E-mail: info@emiliaromagnagolf.com - Web site: www.emiliaromagnagolf.com